

«ПАРТА ГЕРОЯ» В ШКОЛЕ



В феврале месяце в Себеусадской школе по образовательному проекту провели торжественное открытие «Партии героя» Дмитрия Рябчикова, который погиб на СВО, с честью выполнив свой долг перед Родиной.

Директор школы Владимир Николаев рассказал о выпускниках школы, находящихся на полях сражений СВО. Глава Себеусадской сельской администрации Владимир Михайлов также рассказал о бойцах, которые сейчас являются военнослужащими Вооружённых сил и находятся на зоне СВО. Дмитрий Геннадьевич Рябчиков является уроженцем деревни Малый Кожлайл нашего района. Закончив девять классов Себеусадской школы, Дима поступает учиться в Моркинский аграрно-технологический техникум. Завершив обучение в 2011 году, он призывается в ряды Вооружённых сил РФ. После демобилизации трудился настройках вахтовым методом. Создал семью, растил маленького сына.

Д.Г. Рябчиков в зону СВО попал 22 октября 2022 года по мобилизации. Через год, 15 мая 2023 года, пришло известие его родителям, что он погиб в Бахмутском районе ДНР. Жизнь его оборвалась недалеко от посёлка Красный.

На мероприятии присутствовали Людмила Николаевна и Геннадий Николаевич Рябчиковы, мать и отец героя, также его супруга Людмила ([на снимке](#)). Вспомнить своего друга пришли Евгений Токташев и Николай Семёнов из д. Масканур, которые вместе с Дмитрием в один день были призваны по мобилизации. Они прибыли домой на две недели отпуска.

«Партию героя» доверили открыть его родителям и супруге. За этой партой будут сидеть только самые активные, участвующие во многих конкурсах, лучшие учащиеся школы. Имя Д.Г.Рябчикова таким образом будетувековечено, партия героя будет храниться в школьном музее.

**Алевтина ИВАНОВА,
учитель Себеусадской
школы**